
Lombard 82 Securitisation Fund Aktualizace:  Únor 2022 
Vítejte u prvního vydání newsletteru pro investory Lombard 82, který vám přináší LS International Finance, 
správcovská společnost fondu od ledna 2022.  Cílem tohoto měsíčního zpravodaje je informovat investory o 
klíčových událostech týkajících se správy fondu. Newslettery budou zveřejňovány na www.lsif.lu/faq vždy do 
15. dne v měsíci.   

Odkupy

Omezení odkupů, která byla v loňském roce zavedena z důvodu nedostatku likvidity fondu, budou brzy 
zmírněna. Od 4. dubna 2022 budou povoleny odkupy v následujících sériích EMTN: 

Series 6 GBP ISIN: LU0667540651   
Series 8A EUR ISIN: LU1853428594 

Harmonogram týkající se odstranění omezení v ostatních řadách EMTN bude potvrzen v dubnu. 

Systém výkupu

Podrobnosti o procesu vyjádření zájmu o program odkupu Lombard 82 EMTN byly zveřejněny v prosinci 2021 
prostřednictvím stránky s nejčastějšími dotazy.  V rámci tohoto schématu mohou investoři v sériích 7A, 7B a 9 
prodat své podíly jednomu z našich strategických investorů. Vzhledem k omezeným finančním prostředkům je 
schéma závislé na dostupnosti. 

Držitelé dluhopisů, kteří mají o program zájem, se mohou přihlásit e-mailem na adresu 
sales@lsif.lu. Vyjádření zájmu musí obsahovat podrobnosti o podniku a preferovaný časový rámec pro prodej. 
Pokud je požadovaný časový rámec okamžitý, uveďte prosím odůvodnění.  Telefonické vyjádření zájmu nebude 
přijato. Další podrobnosti o postupu naleznete na stránce s často kladenými dotazy. 
Zpětné získání majetku

Proti jednomu z účastníků fondu, společnosti SD Administration Limited, je vedeno soudní řízení. Tato 
britská společnost má na základě smlouvy splatit fondu během následujících 8 let 10,96 milionu GBP, v roce 
2021 však nebyly provedeny žádné platby. Ředitelé společnosti navíc nepředložili plán ozdravení. 

V nejbližší době bude zahájeno soudní řízení proti společnosti SD Administration Limited a jejím ředitelům. 

Zrušení úroků

Investory do "akumulačních" sérií EMTN upozorňujeme, že implementace rozhodnutí o zrušení úroků 
vztahujících se k roku 2021 má být dokončena v průběhu příštích šesti týdnů.  Veškeré akumulační podílové 
jednotky vydané v roce 2021 před rozhodnutím o zrušení úroků v září 2021 budou vymazány z evidence 
Fondu. Investoři do těchto řad by měli vzít na vědomí, že hodnota jejich podílů se sníží, aby se zohlednilo 
zrušení úroku z roku 2021. 

Vydáno dne 22. 11. 22 společností LS International Finance S.A. jako správcovskou společností 
pro Lombard 82 Securitisation Fund 
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